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Подорож вантажним потягом через пустелю Сахара перетворилася на один із

найекстремальніших туристичних трендів у світі. Мандрівники нелегально

їздять відкритими вагонами, заповненими залізною рудою, попри заборони та

ризик для життя.

Йдеться про знаменитий мавританський «Потяг із залізною рудою», який курсує

через пустелю понад 700 кілометрів. Про це пише Oddity Central.

Залізничний маршрут працює ще з 1963 року та перевозить руду з внутрішніх

районів Мавританії до узбережжя Атлантичного океану. Дорога через безлюдні

території Сахари займає понад 17 годин.

Так званий «Пустельний експрес» складається з десятків відкритих вагонів із

залізною рудою. Саме там туристи влаштовують нелегальні поїздки, сидячи

просто на руді або на дахах вагонів.

Для більшості людей така мандрівка стала б серйозним випробуванням через

спеку, пил, сажу та майже 20-годинну дорогу. Однак серед фанатів екстриму й

шанувальників “Дюни” цей маршрут уже отримав культовий статус.

Популярність небезпечної подорожі різко зросла після появи відео та фото у

соцмережах. Туристи із закритими обличчями на тлі піщаних дюн і чорної руди

багатьом нагадали фременів із всесвіту “Дюни”.

Згодом в інтернеті почали з’являтися детальні інструкції про те, як потрапити на

потяг. Після цього дедалі більше мандрівників почали приїжджати до Мавританії

саме заради такої поїздки.

Місцева влада неодноразово попереджала про смертельну небезпеку маршруту.

У разі падіння людина може залишитися посеред пустелі без води та зв’язку, а

зістрибнути з потяга під час руху майже неможливо.

У 2024 році влада Мавританії офіційно заборонила туристам користуватися

«Залізорудним експресом». Попри це, заборона лише посилила інтерес до

екстремальної подорожі.

Мандрівники також розповідають, що поліція та прикордонники можуть

перевіряти телефони туристів у пошуках доказів підготовки до поїздки. Крім

того, у вагони інколи застрибують місцеві «пірати», які вимагають гроші у

пасажирів.
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